

Презентация на тему

«Сокращение таможен и внешней торговли России»

Показатели внешней торговли любой страны определяют уровень ее участия в мировой торговле. Чем выше эти показатели, тем выше уровень экономического развития этой страны, и соответственно, выше уровень влияния на глобальные экономические процессы, происходящие в мировой экономике.



На протяжении 90-х годов внешнеэкономическая политика России была ориентирована главным образом на повышение степени открытости отечественной экономики.

Основным ее содержанием являлась:

- либерализация внешнеторговых и валютных операций
- демонтаж системы директивного управления внешнеэкономическими связями и
- формирование механизма их государственного регулирования
- а также взаимодействие с международными торговыми и

В настоящее время наблюдается утрата политического влияния России на мировые процессы. Среди множества различных факторов, влияющих на снижение влияния этого влияния, на одном из первых мест, несомненно, стоит катастрофическое ухудшение основных показателей **внешней торговли.**



ЦТУ (Центральное таможенное управление) планирует сокращение таможен



Процесс формирование региональных таможен затронет области, где невелики объемы таможенного оформления товаров и нет пограничных пунктов пропуска. Чиновники присоединят мелкие таможни к более крупным.

На первоначальном этапе планируется объединить Тамбовскую таможню с Воронежской

Костромская таможня присоединится к Ярославской, Орловская – к Курской, Ивановская – к Владимирской

При создании четырех региональных таможен в рамках сокращения госслужащих на 20% будет сокращено 10-20% таможенных постов.

Таможенный союз России, Беларуси, Казахстана

- Ещё в 1995 году руководители России, Белоруссии, Казахстана, а чуть позже — Кыргызстана, Узбекистана и Таджикистана, подписали первый договор о создании Таможенного союза
- Современный договор между Беларусью, Казахстаном и Россией о создании единой таможенной территории и формировании таможенного союза был подписан в городе Душанбе **6 октября 2007 года.**
- **28 ноября 2009** года встреча Д. А. Медведева, А. Г. Лукашенко и Н. А. Назарбаева в Минске ознаменовала собой активизацию работы по созданию на территории России, Беларуси и Казахстана с 1 января 2010 года единого таможенного пространства

Спасибо
за
внимание!!!